ENIAIO AYKEIO TAEH A.
ONOMATEITIONYMO.....ccoiiiiiiiiiiiiiiean
HMEPOMHNIA. ...,
BAOMOZ. .. ..o

EPI'AYIA

Yhpo  palogc m=100g aefvetor va méost amd dyog h =500m péoa omv atudceapa. Katd

SLIPKELNL TNG TTOONG TOL OOKEITOL 6TO GO amd Tov aépa, duvaun ovtiotaong F

we OVEAOYM NG
TayvmTag tov, g popens F, . =—b-v, émov b =ctabepd. To obdpa apod dovocet ta npdta 80m,
og ypovikd Sdotnua 10s, amoktd otabepn TayvmTa v, TOL TN StoTnPel Yol TO VIOAOUTO TG TTMOONG

TOV.
A. Bpeite:
1. Tnv otaBepn TaxdTnTO V TOL ATOKTNGE GOUA.
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u.  Tnv emrdyvvon tov étav v = 5

u. Tov olko xpdvo g kivnong tov.

B. B;. Na yivouv ta Sioypdppozo:
L tax0mToC - XpdvovL (TotoTIKA) yior OAN TNV d1dpKeLa TG Kiviong Tov.
W, EMTAYLVONG - TOYVTNTAG Yo OAN TNV ddpKeELR TG KIVONG TOL.

B,. T1 eldovg kivioelg ektedet 10 GO,

I'.  And moo vyoc émpene vo TEGEL TO GOUO MDOTE, KAvovTag EAeH0EPT TTMGN VO PTAGEL 6TO £80(OC UE
ToOTNTOL V5

A. Na Bpeite pe moto toydTnTo 00 £pTave oto £80p0¢ T0 chua, av Ene@te elevbepa (yopic SnAadh v
nopovsio ¢ atpdcealpac) omd vyoc h =500m.
Atvovtar: b=5-107Kg-s™ kor g=10m/s’



